
Gyógynövényhatározó 
gyerekeknek – 
Fedezzük fel a természetet!

A bazsalikom gyengéden nyugtat, így ha a gyermek stressz alatt van, adja hozzá 
a paradicsomból készült ételekhez vagy salátákhoz. A gyerekek soha nem mondanak 
nemet egy margherita pizzára vagy egy ízletes bazsalikomos eper fagylaltra!
RECEPT TIPP: Bazsalikom - epres házi készítésű fagylalt

A körömvirágból könnyű főzetet készíthetünk, amely nagyon hasznos a megfázás és az 
influenza kezelése során. Plusz, tudta azt, hogy akár ön is készíthet gyógyító balzsamokat 
és krémeket, ugyanúgy, mint a nagymamája? Ha a körömvirágot a bőrre alkalmazzák, akkor 
fájdalom- és duzzanatcsökkentő hatással bír.

A gyerekek és a szülők mindenkori kedvence. Az bodza hatékony vírusellenes gyógyír, 
így a családok igazi szövetségese. A bogyókból finom teákat vagy szirupokat készíthetünk, 
amelyek segíthetnek a hidegrázás és az influenza tünetei enyhítésében, miközben 
meggyorsítják a gyógyulást. A gyerekek szeretik a bodzateát, és örömmel segédkezhetnek 
a bogyókból való szirup készítésekor.

Tudta, hogy a menta javítja az emésztést és enyhíti a hasmenés tüneteit? A menta jól illik 
a salátákhoz, de ízletes, mint tea vagy limonádé is.
RECEPT TIPP: Epres-mentás limonádé

A csalán, melyet a fűszeresen csípős csodálatos növénynek is neveznek.
Készíthetünk teát, turmixot, vagy akár egy főételt is belőle. 
A csalán rendkívül gazdag vitaminokban, beleértve az A, B, C, K, U, P vitaminokat, vasat, 
szelént, kalciumot, klorofillet, hangyasavat és különböző flavonoidokat. Nagyon jó hatással 
van a szív- és érrendszerre, a kiválasztó rendszerre és az emésztésre. Csináljunk belőle 
teát és öblítsük le hajunkat a főzettel. Ne féljünk, az majd meghálalja a törődést! Emlékszik 
a nagymama polcain a régi, jó csalán samponra? Felmenőink tudták a csalán titkát.
RECEPT ÖTLETÜNK: Csalántea

Igen, jól olvasod. Rózsa a gyógynövények kategóriájában? Igen! A rózsák szép növények, 
csodálatos illattal, puha és selymes virágszirmokkalm, sőt ízletes teák elkészítésére is alkalmasak. 
A rózsák segíthetnek megnyugodni, a kis szomorú szíveket kényeztetni, és olyan gyermekek 
számára alkalmasak, akik nagyon nehéz időkben vagy változásokon mennek keresztül.

A kakukkfű általánosságban nézve fertőtlenítő hatással rendelkezik, különösen légúti 
problémák esetén ajánlott. Lehet teát is csinálni belőle.

A levendula több, mint egy univerzális gyógynövény, a szépségápolási termékek 
összetevője, valamint díszítőelemként is használják. Anti-bakteriális, fertőtlenítő, 
gyulladáscsökkentő hatása van. Az aromaterápiában alkalmazva feszültségcsökkentő, 
energia-növelő és egyben nyugtató hatású. A levendula enyhíti a fejfájást, a depressziós 
hangulatot, segít aludni, tehát megszünteti az alvászavarokat. Ezért a levendula szolgálhat 
természetes nyugtatóként a nagyon hiperaktív gyerekeknek. Szépségápolásban 
használja a zsíros haj és a korpás fejbőr hatékony kezelésére. Tudta azt, hogy csökkenti 
a rovarcsípéseket és segít gyógyítani a kisebb sebeket?
RECEPT TIPP: Levendulaszörp, valamint a gyerekek szorongását 
oldó levendulaolaj készítése

A babérlevél támogatja az emésztést, csökkenti a gázképződést és a puffadást. 
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Váljon Önből is gyógynövényszakértő!
Most eljött a szórakozás ideje! Miután tüzetesen áttanulmányozta az első kártyán található 
gyógynövényekről szóló információkat és azt is tudja már a 2. játékkártya segítségével,  
hogyan is néznek ki ezek a növények, itt az ideje, hogy próbára tegye emlékezőtehetségét!  
Vegye fel a 3. számú kártyát és kösse össze a gyógynövényeket az alábbi képekkel,  
hogy memorizálja felhasználásukat. Ha nem biztos a dolgában, akkor  
segítségképpen meglesheti az első és második kártyát. 
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